

## **Η INTERAMERICAN για την κοινωνική επανένταξη των αστέγων**

Την πολυετή υποστήριξη της στο ευρύ πρόγραμμα κοινωνικής επανένταξης αστέγων και αντιμετώπισης της φτώχειας, που υλοποιεί η ΜΚΟ «Διογένης», ανανεώνει φέτος η INTERAMERICAN με δέσμη πρωτοβουλιών. Η εταιρεία ήταν και πάλι χορηγός ασφάλισης, για δέκατη συνεχή χρονιά, των μελών της ελληνικής αποστολής της ποδοσφαιρικής ομάδας αστέγων, που συμμετείχε στο παγκόσμιο τουρνουά street soccer. Το Παγκόσμιο Κύπελλο Αστέγων, που οργανώνουν τα περιοδικά δρόμου, διεξήχθη στη Γλασκώβη, από 9 έως 16 Ιουλίου. Επίσης, η INTERAMERICAN ήταν χορηγός του Διεθνούς Συνεδρίου Περιοδικών Δρόμου, που φιλοξενήθηκε φέτος τον Ιούνιο (14-16) στην Αθήνα, ενώ συνεχίζει να παρέχει σταθερά σημεία πώλησης του περιοδικού δρόμου «σχεδία» σε διοικητικά γραφεία της, συνεισφέροντας σε ένα εισόδημα υπέρ των αστέγων. Εξ άλλου, από φέτος η εταιρεία ξεκίνησε να χορηγεί υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας της υγείας αστέγων, που παρέχονται από τις ιδιόκτητες υποδομές υγείας που διαθέτει.

Πιο αναλυτικά, η INTERAMERICAN προσέφερε δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής και διαρκούς ανικανότητας από ατύχημα, καθώς επίσης καλύψεις ομαδικού ατυχήματος, στο σύνολο των 19 αστέγων που στελέχωσαν την ανδρική και τη γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου και των συνοδών τους στο 14<sup>ο</sup> Παγκόσμιο Κύπελλο Αστέγων. Είναι αξιοσημείωτο ότι η ελληνική ομάδα κατέκτησε και φέτος, για τρίτη φορά στις έως σήμερα δέκα συμμετοχές της, το κύπελλο fair play (ευ αγωνίζεσθαι) του θεσμού. Στο τουρνουά, στο οποίο συμμετείχαν 64 ομάδες από 54 χώρες, συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον πλήθους θεατών που κατέκλυσαν τα γήπεδα που στο αστικό κέντρο της Γλασκώβης, αναδείχθηκε για μία ακόμη φορά το μήνυμα κατά του ρατσισμού και του κάθε μορφής κοινωνικού αποκλεισμού.

Ένα μήνα νωρίτερα (14-16 Ιουνίου), η εταιρεία είχε υποστηρίξει χορηγικά το "International Network of Street Papers Global Summit", όπου συγκεντρώθηκαν 120 σύνεδροι από 59 περιοδικά δρόμου 30 χωρών, με οικοδεσπότη το αντίστοιχο ελληνικό περιοδικό «σχεδία». Το συνέδριο, μέσω αυτού του παγκόσμιου εκδοτικού κινήματος υπέρ των αστέγων, ένωσε τις φωνές των εκπροσώπων ενάντια στη φτώχεια. Όσον αφορά στην τακτική κυκλοφορία του περιοδικού «σχεδία», η INTERAMERICAN συνδράμει από το 2014 την ιδέα. Η εταιρεία, πέρα από την οικονομική υποστήριξη, διαθέτει σημεία πώλησης του περιοδικού στα γραφεία της και με την εθελοντική αγορά αντιτύπων από τους εργαζομένους της, έχουν διατεθεί εντός της εταιρικής κοινωνίας κατά τα δύο τελευταία χρόνια 1.292 αντίτυπα. Τα έσοδα από την πώληση της «σχεδίας» συμβάλλουν στην αξιοπρεπή επαγγελματική απασχόληση και επιβίωση των αστέγων, δημιουργώντας εισόδημα και κτιζοντας συνείδηση επαγγελματία, εφ' όσον το μισό του αντιτίμου κεφαλαιοποιείται για τη συνέχιση της δραστηριότητας.

Ιδιαίτερης αξίας είναι και η χορηγία κλινικών και διαγνωστικών εξετάσεων που παρέχονται, κατά περίπτωση, από φέτος σε άστεγους τους οποίους κατευθύνει η ΜΚΟ «Διογένης». Πάροχος είναι η ΑΘΗΝΑΪΚΗ MEDICLINIC, κλινική που ανήκει στην INTERAMERICAN, με την εταιρεία να χρηματοδοτεί τις εξετάσεις.

«Το μείζον θέμα των κοινωνικών προβλημάτων, που έχει προκαλέσει η μακρά οικονομική κρίση στις πιο ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού της χώρας μας, βρίσκεται στο πρόσωπο και τη δύσκολη ζωή των αστέγων μία κραυγαλέα μαρτυρία κοινωνικής απαξίωσης και αδικίας. Αποτελεί καθήκον και δείγμα υπευθυνότητας

της INTERAMERICAN να προσφέρει ουσιαστικά κάθε δυνατή υποστήριξη στην αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων» αναφέρει σχετικά ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας της εταιρείας. Η ΜΚΟ «Διογένης», που έχει την ευθύνη του σχεδιασμού και της οργάνωσης των προγραμμάτων και εκδηλώσεων που προαναφέρθηκαν για τους άστεγους, έχει βραβευθεί για το κοινωνικό έργο της από την Προεδρία της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN  
(Τηλ. 210 - 9461554)

21 Ιουλίου 2016

---

**Φωτογραφίες:**

«Γκολ στη φτώχεια» από την Ελλάδα: στιγμιότυπα από την παρουσία της ανδρικής και γυναικείας Εθνικής Ομάδας Αστέγων στο Παγκόσμιο Κύπελλο Αστέγων, στη Γλασκώβη, με ομάδες άλλων χωρών, «συμπαίκτες» στη διάδοση του μηνύματος του τουρνουά για την αντιμετώπιση της φτώχειας.